
最新小班香香的被子教案 香香的被子小
班教案反思集锦(精选5篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。怎样写教
案才更能起到其作用呢？教案应该怎么制定呢？这里我给大
家分享一些最新的教案范文，方便大家学习。

小班香香的被子教案篇一

（一）认识多种蔬菜,用撕贴的方法制作果蔬沙拉

（二）进一步体验自制食物的乐趣,知道多吃蔬菜有益身体健
康。

活动重难点

（一）重点:说出蔬菜的名字,认识颜色,了解沙拉的制作方法

（二）难点:愿意多吃有益身体健康的蔬菜

活动准备

（一）有蔬菜形状的纸张若干,蔬菜沙拉图片,小熊菜园的图
片，一次性盘子,废物筐、糊。

（二）《美工》第18页。

活动过程

（一）小熊的菜园蔬菜多

1.观察图上小熊种植的菜园,引起联想。



教师：这是什么地方呀

2.说出菜园里蔬菜的名称和颜色

菜园里种了许多的蔬菜,我们来看看都有什么菜。(幼儿说出
蔬菜的名称,教师出示相应菜的卡片。)因为蔬菜有各种各样
的颜色,可漂亮了。所以小熊爱吃蔬菜，吃了蔬菜它就能长得
壮壮的。

（二）我拌的沙拉营养好。

1.幼儿自由讨论蔬菜的吃法

教师：宝宝们的颜色这么漂亮,背养这么丰富,那我们可以怎
么吃它们呢

2.幼儿和数师一同总结吃法,引出“蔬菜沙拉”。

教师：把新鲜的蔬菜弄碎了,加上沙拉酱,就能变成好吃又有
营养的食物。

出示的“蔬菜沙拉制作图”,尝试说一说制作方法。

教师：看一看这幅“蔬菜沙拉制作图”,你发现了它是怎么做
出来双手把蔬菜轻轻撕下来,放到盘子里,用幅糊当沙拉酱在
蔬菜上拌一拌。

3.在小盘子内的沙拉上进行自由、大胆的创作。(“挤酱”、
放辣酱—涂色;“撤芝麻”、放胡椒粉一一点色;或者用细屑
装点等。)

教师：小明友,请你也开始动手做我们的美味沙拉吧！

（三）营养沙拉品尝会



幼儿将做好的“蔬菜沙拉”和同伴分享并交流。

向好朋友介绍一下,你的沙拉用了哪些蔬菜

小班香香的被子教案篇二

作为一名教学工作者，往往需要进行教案编写工作，借助教
案可以让教学工作更科学化。那么大家知道正规的教案是怎
么写的吗？下面是小编为大家整理的香香的水果小班教案，
欢迎阅读与收藏。

秋天是一个收获的季节，秋天的果园更是一派美丽的景象，
成熟的水果挂满枝头，散发着诱人的香味。在我们开展“秋
天”这一主题活动时，孩子们带来了各种各样的水果，我们
和孩子一起为水果装饰，有可爱的水果娃娃，也有调皮的小
动物。孩子们很是喜欢，一有空就会跑过去看，摸摸这个，
摸摸那个，还会和同伴互相讨论呢！由此，“香香的水果”
这一活动产生了。小班的孩子活泼好动，我把游戏融入其中，
让孩子在轻松愉快的气氛中体验秋天果园丰收的美好景象。

（一）活动目标：

1、 认识几种常见的水果，能大胆的说出水果的名称和特征。

2、 能以愉快地情绪参与活动。

（二）活动准备：

1、 苹果树、梨树、桔子树大图片各一棵。

2、 已学会歌曲《苹果》。

3、 准备音乐《小汽车》。



（三）活动过程：

1、 谈话导入，激发幼儿参与的兴趣。

师：今天，我们去水果宝宝的家――果园参观，你们高兴吗？

幼：高兴！

师：那我们一起开着小汽车出发吧！

（放音乐《小汽车》，幼儿用小手当方向盘，跟着音乐开起
小汽车出发了。）

（评析：幼儿听说老师要带他们去参观果园，都高兴极了，
律动《小汽车》又是孩子们喜欢的游戏，当音乐一响起，孩
子们都动起来了，跟着老师开起小汽车出发了，一下就把孩
子参与活动的积极性调动起来了。）

2、 认一认，说一说，大胆表达。

师：哇！水果宝宝的家――美丽的果园到了，不知道这果园
里住着哪些水果宝宝，我们一起来看看吧！

（1）认识苹果

师：（出示苹果树）看看是谁啊？

幼：苹果宝宝。

师：小朋友看苹果长什么样？

幼a：苹果红红的。苹果长得圆圆的。

幼c：苹果大大的。



师：哦，苹果大大的，圆圆的，红红的，真好看。你们吃过
苹果吗？它是什么味道的呢？

幼a：苹果甜甜的。

幼b：苹果很香，里面有籽。

幼c：苹果很甜很好吃。

师：小朋友说得真好，苹果不仅长得好看，而且还好吃又有
营养呢！

（评析：让幼儿以自己的观察和已有经验大胆说出苹果的特
征，通过互相补充获得更多的经验。）

（2）认识梨

师：想看看果园里还有什么水果吗？

幼：想！

师：这回老师想请大家猜一猜：这水果长得一头大，一头小，
象个电灯泡，颜色黄黄的，吃起来脆脆的，有好多甜甜的水，
这种水果还能治疗小朋友的咳嗽呢！

幼：是梨宝宝。

师：对了，梨宝宝出来啦！（出示梨树）

看看，它长得是不是和老师刚刚说的一样啊？

幼a：是黄黄的。

幼b：梨的上面小，下面大。



幼c：我咳嗽的时候妈妈买给我吃的。

幼d：梨很甜的。

（评析：以具体形象的猜一猜活动，调动孩子学习的积极性，
萌发孩子的好奇心。）

（3）认识桔子

师：小朋友听，谁在说话？

录音：小朋友，你们不喜欢我吗？怎么不来看我啊？

师：（出示桔子树）原来是桔子宝宝啊，快和它打个招呼吧，
要不它要生气了。

幼：桔子宝宝你好！我们看你来了！

师：看看桔子长什么样？

幼a：桔子红红的。

幼b：桔子里面是一片一片的。

幼c：桔子里面是弯弯的象月亮。

幼d：还象弯弯的眉毛。

幼e：还想弯弯的小嘴巴。

（评析：说桔子特征时，孩子们的想象力得到了充分的发挥。
）

3、 摘水果，感受丰收的喜悦。



师：果园里的水果真多啊，小朋友看了高兴吗？

幼：高兴！

师：你最喜欢吃什么水果呢？

（幼儿都说出了自己喜欢的`水果。）

师：水果好吃又营养，我们今天也来摘水果好吗？不过在摘
水果前，水果宝宝要和我们玩一个游戏，老师的这个漂亮口
袋里就藏着三个水果宝宝，请小朋友来摸一摸，猜对是哪个
果宝宝了就可以摘它了。

幼a：（摸一摸）是苹果！

师：那我们一起先来摘苹果吧！

（弹奏《苹果》，幼儿跟着琴声边唱边做摘苹果的动作。）

师：谁再来摸一摸？

幼b：是桔子。

师：好，我们一起来摘桔子吧！

（同样改编歌曲，摘桔子和梨。）

师：小朋友们真能干，来我们休息一会吧。

（端出一盘水果）刚才我们帮果园里的叔叔阿姨摘了水果，
他们要谢谢我们请我们吃水果呢！来，我们一起来品尝这香
香的水果吧。

(评析：幼儿在摘水果的游戏活动中体验到了果园丰收的美好
景象。最后，以品尝水果结束活动，幼儿情绪更高了，边吃



着香甜的水果还边和同伴交流着，更能深刻体会到水果的不
同口味了。)

（四）活动评析：

在整个活动过程中，幼儿始终处于宽松、愉快的环境之中，
他们兴趣高涨，积极主动地学习，真正体现了幼儿的主体性。
活动运用幼儿喜爱的游戏形式开展，符合小班幼儿的年龄特
点，幼儿的主动性、积极性得到了充分调动。孩子们在认认
说说中积累了关于水果的知识，通过摘水果这一环节，幼儿
更体验到了秋天果园丰收的美好景象。

小班香香的被子教案篇三

作为一名辛苦耕耘的教育工作者，通常会被要求编写教案，
教案有助于学生理解并掌握系统的知识。那么你有了解过教
案吗？下面是小编为大家收集的《香香的烧饼》小班教案，
希望对大家有所帮助。

1、认识登封的特产烧饼，尝试运用团圆、压扁的方法制作烧
饼。

2、体验自己动手制作的快乐，初步萌发对家乡的热爱之情。

3、发展幼儿的动手能力。

4、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

活动重点：认识登封的特产烧饼，尝试运用团圆、压扁的方
法制作烧饼。

活动难点：初步萌发对家乡的热爱之情。



一、认识登封的特产烧饼，激发兴趣

出示神秘礼物，请小朋友闻一闻猜一猜是什么？

出示神秘礼物“烧饼”，引导烧饼是登封的特产，初步萌发
爱家乡的情感。

二、观察了解烧饼的特征

提问：香香的烧饼是什么样子的？

幼儿分组观察、品尝。

小结：烧饼像车轮子一样圆圆的、厚厚的、扁扁的，它的表
面上还有许许多多的小芝麻，吃起来香香的。

三、了解烧饼的制作过程

观看烧饼制作的录像

幼儿讨论烧饼的制作步骤

小结：烧饼的制作过程。

四、幼儿自制烧饼，体验自己动手制作的快乐

五、作品欣赏，结束

1、在备课过程中我们是采用集体备课的形式，语言组教师集
体教研本节活动并根据本班孩子的特点商讨出最终活动方案，
然后开始开展活动，等第一位教师开展完活动之后，根据活
动中出现的问题进行再次研讨，然后在进行活动，争取活动
的有效开展。

2、对活动过程的反思：



本节活动我们依据纲要的精神，结合我们登封的本土资源和
小班孩子的'年龄特点，为孩子们创设了动脑思考、用心观察、
积极讨论、动手制作的氛围和环境，使孩子们在活动中的主
体地位真正得以体现。活动中当我看到孩子们观看视频时专
心致志的模样和自己制作烧饼时的专注，我被孩子们的求知
欲望感动了，这也许是兴趣所致，因我们了解孩子所思所想
从孩子的觉度出发设计了此活动，所以孩子乐在其中、学在
其中。

3、本节活动对目标的完成非常好，但不足之处在于让幼儿制
作小小的芝麻似乎在制作的过程中演变成了该活动的难点。

4、改进方法：应该在活动之前先渗透芝麻的制作方法，然后
在开展此次活动。

小班香香的被子教案篇四

1．能感知水果特有的香味。

2．愿意将自己的发现告诉大家。

1．不同香味的`水果(葡萄、鸭梨、哈密瓜、香蕉)，洗好或
切好各装一盘，分别放入4个魔术盒中。

2．教师扮演魔术师。

过程：

1．引起幼儿玩游戏的兴趣。

教师扮魔术师，告诉幼儿魔术师请大家用鼻子闻一闻，猜猜
盒子里装的是什么水果。

2．玩“闻一闻”的游戏。



出示一个魔术盒，闻一闻是什么水果的香味。

打开魔术盒看看是否说对了，请幼儿品尝。

逐一出示魔术盒，用同样的方法，感知水果的香味并品尝。

3．小结：水果有自己独特的香味。

1．魔术盒里还可以放入其他水果(可请幼儿帮助收集l一2种)，
放置自然角，让幼儿继续感知水果的香味，教师要每天打开
盒子看一看，避免水果腐烂。

2．在吃点心时，若有水果，可让幼儿先闻一闻，猜猜是什么
水果，再品尝。

1．能大胆地讲出自己闻到的结果。

2．能辨别l一2种水果的不同气味。

小班香香的被子教案篇五

1、了解抹香香的简单方法，并尝试自己抹香香。

2、知道天冷要保护皮肤。养成良好的生活习惯。

3、愿意和同伴合作抹香香。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、初步了解健康的小常识。

活动准备

1、一个包装好的快递盒



2、各种香味不一香香(放在桌上)、摆放若干镜子

3、音乐

活动过程

导入：今天真开心，朋友送我礼物，想看看吗?

1、教师神秘地拿起盒子，你觉得会是什么东西呢?(猜想)

2、老师打开礼物取出来：“看!是什么礼物呀?”进一步引导：
师夸张地做“闻”的动作“有一股香味，会是什么呢?(猜想)

1、教师走到幼儿前面，让幼儿都闻一闻(可以夸夸猜对的孩
子)

师：“是宝宝霜(可以和幼儿打招呼)”

小结：宝宝霜，香喷喷。

2、回忆经验

抹过香香吗?什么时候抹香香?为什么要抹香香?

小结：天冷了，皮肤很干燥，香香抹在脸上会很舒服，能保
护皮肤。

1、“香香怎么抹的?”

(1)教师示范抹香香

(2)请一位幼儿任意涂，让幼儿观察，你发现什么了?

小结：脸上有的地方白，有的地方不均匀。香香取多了，涂
不了了(强调取少一点)谁来帮助他?(幼儿自己解决)



2、(帮帮老师)“今天教室来了很多客人老师，请你们帮客人
老师抹香香，好吗?”幼儿边涂抹，教师念儿歌：宝宝霜，香
喷喷，我要和你做朋友。蘸一蘸，点一点，抹一抹，抹均匀
了吗?“快检查一下，每个地方都抹到了吗?”

3、徒手练习抹香香的过程。

(3)一起来抹香香

“你们想抹香香吗?桌子上放了很多种类的香香，请你找到一
个好朋友，互相帮助抹香香。”

师巡回指导：“桌子上有镜子，你们抹完香香可以照照看?给
你身边的好朋友和老师闻闻、摸摸。香不香?皮肤滑不滑?(配
音乐)

小结：我们真高兴，我们会自己保护皮肤了，我们把香香放
好，每天都和它做朋友。

延伸活动

教师：请小朋友回家帮你的爸爸妈妈抹香香吧!

附：儿歌

宝宝霜，

香喷喷，

我要和你做朋友。

蘸一蘸，

点一点,



抹一抹，

小小脸蛋香又滑。

活动反思

冬天天气寒冷，孩子柔嫩的皮肤需要得到适当的呵护。这是
孩子亲身经历和体验的事情，但我发现许多孩子在自己涂宝
宝霜时，往往只是在脸上胡乱抹通，脸上都是没有涂匀的宝
宝霜，因此想到设计这样一个活动来帮助孩子们学习抹宝宝
霜的简单方法，培养孩子愿意并且乐意做力所能及的自我服
务。但是在活动中也产生了许多问题，如我没有注意到提问
的有效性以及对孩子回答的回应，以及一些小细节，如香香
要在洗完脸以后抹、香香抹完要盖上盖子等等，本次的园内
教研活动让我学习很多，希望以后我能做的更棒。


